

Styrelsemöte, Protokoll

Närvarande.: Oskar Liljekvist, Bengt Andersson, Rolf Mårtensson, Andreas Hallengren, Freddie Karlsson

- 1 Mötet öppnas
 - Bengt öppnar mötet
- 2 Val av sekreterare
 - Sittande, Oskar
- 3 Val av justerare
 - Freddie och Andreas
- 4 Godkänn dagordning
 - Dagordningen godkänns
- 5 Föregående protokoll
 - Läses upp, protokollet är ifrån 4/8-21
- 6 Ekonomi
 - Ekonomin ser väldigt bra ut.
- 7 Arbetsordning från Svstkl
 - (November) Preliminärt datum för årsmötet är 3/4-22
 - Resterande av arbetsordningen går igenom fram tom Januari.
- 8 Nya domare
 - Domare under utbildning skall bjudas in till jaktprov.
 - Informeras via hemsidan.
- 9 Tidningen Stövaren
 - Andreas kollar på detta.
- 10 Jubileum 75år
 - Ca 40 personer är anmälda i skrivande stund.
 - Vi beslutar att förtjänsttecken inte delas ut på jubileumet.
- 11 Jaktprovsregler
 - Vi går igenom motionen. Vi avvaktar tills Distrikt 5 har haft sitt möte.
- 12 Övriga frågor
 - Hallands Stövarklubb står för det ekonomiskt krävande för att ställa upp på SM.
 - Vi har tagit del av informationen angående Hundprov och HittaStövare.
 - Vi ska försöka ha digitala möten i framtiden också.
- 13 Nästa möte
 - Början av 2022.
- 14 Mötet avslutas

Ordförande

Justerare

Sekreterare
